Ficha 8

1. Ordena los siguientes nimeros de menor a mayor en la tabla de abajo.

638, 450, 370, 350, 679, 528, 506, 209, 458,
620, 130, 640, 530, 687, 438, 175, 320, 610

2. Completa la tabla como el ejemplo

678 600+70+8 Seiscientos setentay ocho
634

+ +
672

+ +
629

+ +
607

+ +
634

+ -
302

+ +
265

+ +
461

+ +
513

+ +
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3. Realiza las siguientes operaciones en tu cuaderno y luego pasa los resultados.

8996
2120
+3896

11712
1971
+2844

2630
2143
+1538

2154
4723

+6754

2434
5475

+1589
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6523
4943
+3930

1448
3144
+3864

4810
7765
+5611

3413
8341
+2313

4454
4221
+4331

6732
1140
+1726
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